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10EKE 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0[ 200.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1051% 21 s18 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 286 0.0 0.0 0.0 48
201K 50| 52.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0[ 200 2.0 0.0 0.0 16.0
30K 46 326 0.0 0.0 0.0 0.0 43| 304 0.0 22 0.0 | 282
40:EK 46 B43 43 0.0 0.0 0.0 0.0[ 152 0.0 0.0 0.0| 238
50R%% 35 429 29 0.0 0.0 0.0 0.0[ 200 28 0.0 0.0[ 286
60 1% 43| 487 46 0.0 0.0 0.0 7.0 9.3 0.0 46 0.0| 255
% l70mu 31[ 219 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.5 3.2 3.2 0.0 452
é 80mLL E 15|  86.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 267
&8 it G 200 397 0.3 0.0 0.0 0.0 10| 245 0.0 1.0 0.7| | 286
g (10FKE 2 0.0[ 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0[  50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
1054 24 458 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0[| 208 0.0 0.0 0.0[ 333
204K 47 318 0.0 0.0 0.0 0.0 21| 298 0.0 0.0 00| 318
301K 36 305 28 0.0 0.0 0.0 0.0[ 333 0.0 28 0.0 278
40315 | 477 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 | 30.2 0.0 0.0 0.0ff 174
50/% % 58| 397 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4| 207 0.0 0.0 17| | 276
601K 37| 458 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0[| 16.2 0.0 27 0.0 297
705K 31 387 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 194 0.0 3.2 0.0[ 387
= off a2z 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 111 0.0 0.0ff 111] 333
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9. RIWHEE

C=piz))

BHEORFHEEI., 2 TIE TKWISHR] #°56.1%., [Eboh e WAIEHRE] »43.9% T,
BAEERLEDER, [HR] 13100% L FmVEI&ICAE>TWS,

BAEORGHEELZERTHZ L, BETIR [EH0H0LVLAHBRE] &Y [KWICHR] 0FD
El{AEo2TWV3,

(BEEDORFDFHRE]
(]
n 0% 20% 40% 60% 80% 100%
£ % ( 67 : 3.9 | 00 00 00
B GH (30 § : 37.0 | 00 00 00
10mkm (0 00 0.0 00
104 (4 100.0 . 00 0.0 0.0
208K (8 88.9 11.1 0.0 00 00
0mE (1) ] 100.0 | 00 00 o0
B (5 16.7 33.3 | 00 00 00
508 (9 57.2 42.9 |
00 0.0 0.0
60w (0
00 0.0 0.0
0%« (1D 100.0
00 00 00 00
80U E ( 0)
Z D) (40 50.0 50.0 | 00 0.0 00
oEEE (1) 00 00 0.0 0.0
0
10« (1 100.0 00 00 00
10
208 () 35.7 143 00 00 00
vmi (9 EEEI6T 833 | 00 00 00
4omHE (8 25.0 75.0 ] 00 00 00
501 (8 66.7 33.3 | 00 00 00
60m (4 333 66.7 | 00 00 00
0mKE (2 100.0 | 00 00 00
0o
80mE (0 00 0.0 00
BAWIZHEE OEbohEVWZIEER

Eb o EWEIETRFH BAWICTiE
afMfébsEAHL
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(B¥%Y]

BRYEORBHEEIL, RETIE [KWISHR] #°59. 7%, [Eboh e LWAEHRE] 5

35.6% T, MAZRLEDER, [FHR] 395.3%LB/WEITICE->TVLS,

BRYVEORGHREEZY - FWMBITHD L, ETORET [HR] 3. 8FZEATUVLS,

(AIRY BRI DHRE]
n 0% 20% 60% 80%

2 4 ( 402 §

B GH (1 199) §

10mRE ( 1)

ome (21

20X ( 40) §

vmi (34 B

omK (33 |

50m (26 B

60mf (28

0mHE (0 11) |

80 E  ( 5) |

i GH (1 203) §

10mRE ( 2)

omeK (17 §

20 (37 B

0 (25

somf (32 F

50 (43

60t (23 f

70m&E (19 §

80 E  ( 5) §

BAWLICHRE O&boheVWAIEHRE

EL L EWZIERTH
OfEBHEIRL

B RKWICR S
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0.0
3.8
0.0
0.0
0.0
1.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
2.3
4.3
0.0

0.0

0.7
1.0
0.0
0.0
2.5
0.0
3.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.5
0.0
0.0
0.0
0.0
3.1
0.0
0.0
0.0
0.0

O
2.7

4.0

2.5
5.7
0.0
3.8
0.0
0.0
0.0
15
0.0
0.0
0.0
0.0
6.3
2.3
0.0
0.0
0.0



CEH=)

BREOHEEFHIE, £4TIE32,866HEL->TW5,
BREOHBRETHZUNTALS L, [BH] (39,968 ) #° &) (25,764 M) ZLE->TWV3,
BREDHERETIZY - FlRFITHS L, [BHE30mA] PERbEL. 120,000 HE B o7,

(FREDHBEETY]

70,000 140,000
n ° )

£ & ( 70 32,866 M I

B GH (30 39,968 M
10mkiE (0

0®K (4 21,638 M

20/ (8 24,082 M

0mEe (1)
ome (4
50mfX (9
60« (3
0K (1)

120,000 /M
46,938 M
18,078 M

47,000 A

80t (0
T GH (40
lomskim (1)
omaE (1

25,764 M
18,000 M

21,440 M

20 (1) 33,359 1
0mM (9 27,662 M
aomiK (8 28,875 M
50X (8 26,125 M
6omi ( 4 27,400
Ef (2 23,250 [

80mUE (0
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BREOHERETIOAREZA S L, 24Tk [EANK] (10,734 M), [REE] (9,190 ),
[E&E] (6,089M) DIELE->TWS,
FREOHERTHONREZHITHD L, BETIE, £2eALL BAK]. [BREE]. [XBEE]
DIELL->TW3H, TR, [REE]. [XBE]. [FAR] OREE->TWS,

(BREDHEEETFINR]

(B - )
5 RBE == ad TER REE AER Z Dt
2 70 | 32,866 | 6,08 | 10,734 | 4,369 | 9,190 | 1,106 | 2,113
Bt (3D 30 | 39,968 | 5,503 | 15,312 4,148 | 11,414 623 0
10 Bk 0 0 0 0 0 0 0 0
10 &ft 4| 21,638| 1,045| 2,250 | 2,500 | 6,250 190 0
20 At 8| 24,082| 9,143| 9,250 | 1,313 4, 225 276 0
30 Bt 1| 120,000 0| 70,000 | 20,000 | 30,000 0 0
40 Bt 4| 46,938 | 9,343 | 15125| 2,000 | 12,875 95 0
50 Bft o| 18078| 7,993 3,889 889 | 4,222 84 0
60 BEft 3| 47,000 | 11,000 | 6,667 | 2,333| 20,667 | 3,333 0
70 Bt 1| 2040 0 0 0| 1,660 380 0
% 0 mut 0 0 0 0 0 0 0 0
% i (5 40 | 25764 | 6,675| 6,155| 4,580 | 6,966 483 | 4,225
10 Bk 1| 18000| 7000/ 10,000 0| 1,000 0 0
10 &ft 1| 21,440 | 11,440 0| 5000]| 5 000 0 0
20 At 7| 33,359 | 10,000 | 7,821 | 4,000| 8857 | 2251 | 3,000
30 Bt 9| 27,662| 5231 | b5667| 1,83| 7,167| 1,009 | 30,800
40 ik 8| 28875| 7,500| 7,500| 8250 5,625 0 0
50 Btk 8| 26,125| 6,250 6,500 3,125| 10,075 175
60 BEft 4| 27,400 | 3,725| 5750| 9,500 | 8,000 425 0
70 Bk 2| 23,250 | 2,250 | 6,000 5000] 10,000 0 0
80 AL 0 0 0 0 0 0 0 0
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(FREDHEEEBAR]
GE) EHBRESO 5,000 FAk#] i, XX - RAT - % v> 7HEEALLEARY [0F) 0> TLEBT,

OERERS (5]

30,000M £

25,0004 £30,000 ki
20,0003 X £25,000 ki
16,000/ L4 20,000/ 5 i
14,000/ L4 £ 16,000/ 5
12,000/L4 £14,000/ %
10,000/L4 £12,000 5
8,000} £10,000M kK
5,000 4 8,000 i
5,000

o

20
10 )

]2
]1
_ |4
0

J1

0

N

0

_ s

| 17

OxERES (5]

10,000 £
7,000/ 14 £10,000 i
5,000/ 4 £7,000 ki
3,000 14 £5,000 ki
1,000/ L4 £3,000/ 57
1ML E1,000M K

0M

0 10

]

20
)

15

OMRERXS [Hi]

10,000m £
7,000 24 £10,000Mk i
5,000 14 £7,000 ki
3,000 14 £5,000M ki
1,000/ L4 £3,000/ 5%
1M E1,000M 5% %

0M

o
=
o

OERERS [%«it]

30,000M £

25,0004 30,000 5
20,0003 X £25,000
16,000/ L4 20,000/ 5
14,000/ LA £ 16,000/ 57
12,000/ 44 £14,000/ ki
10,000/A £12,000 5
8,000 1L _£10,000 ki
5,000 4 8,000 K%
5,000

0 10

_ 13

0

]2
]1

0

J1

— s
]2
_ 15

20
)

| 18

OxERES [%it]

10,000 £
7,000 1L _£10,000F K i
5,000 L 7,000 k&
3,000 24 _£5,000/ ki
1,000/ L4 3,000/ 5%
1M E1,000M 5K

0M

20
()

OMBRERXS [%«it]

10,000 £
7,000 1L £10,000F 5 i
5,000/ 7,000 ki
3,000/ 14 £5,000M ki
1,000/ 14 £3,000M K
1ML E1,000M %K

0M
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(B%Y]

BIRY BEOHERFIZ, £4TIE4,108MAEE->TWS,
BRYEOHBERFHEZMANTHS L, (k] (4,343M) A (Bl 3,873M) ZLE->TW3,
- F@BlIcAB e, [RES0RNR] P*HRIEL. 5,986 Heko7T:,

(B)FY BEOHERTFY]

n 0 5,(700 10,?00 @
£ # ( 578 4,108/
B GH (288 3,873M
10K ( 1) 3,000
omi (21 3,210M
208 (50 5,338M
0mMK ( 46) 3,909M
40mi ( 46) 3,987M
50 & (35 3,740M
60 (43 5,632M
nomi (3D
somit (15 3,799M
7 GH ( 290) 4,343
lo@mKkm (2 5,450/
10K (29 5,340
20 (4D 4,466M
mA (36 4,583M
40mE ( 46) 4,712
508 (58 5,986/
60X (37 3,723M
T0m#K (31 2,348M
80mLE (9 2,482M
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BIRY BEOHEREFHONREHLD L. 4TI [BREE] (1,578 M), [EE] (949 1),
[TER] (829F) DIELLE->TW3,
BRYEOHERTHOARZERTHS L, ST, [RRE]. [XEE. [1ER] 0
IBeZm>TWBA, TETIE, [BRREE]. TTER] [ASBH] OIREE->TW3,

(B)FY ZEOHBEEFIIAR]

(BGL 2 [)
n &t REE TER BEE A5 Z Dfth
& ) 578 4,108 949 829 1,578 676 54
B GH 288 3, 873 1,295 586 1, 547 391 63
10 R 1 3,000 3,000 0 0 0 0
10 %A% 21 3,210 679 286 1,429 532 286
20 %A% 50 5,338 2,190 490 1,827 830 0
30 AR 46 3,909 1,240 697 1,354 603 15
40 AR 46 3, 987 902 717 2,029 328 11
50 AR 35 3,740 891 903 1, 600 283 143
60 iR 43 5, 632 888 1, 267 2, 965 395 116
70 %A% 31 2,244 273 558 1, 164 248 0
% g BmE 15 3,799 1,593 353 1, 553 299 0
gﬁ i GH 290 4,343 602 1,071 1, 665 961 44
10 R 2 5, 450 550 1, 000 1, 000 2,900 0
10 %A% 24 5, 340 687 1,048 1,727 1,628 250
20 %A% 47 4, 466 1,019 906 1,619 922 0
30 AR 36 4,583 714 1,306 1,703 859 0
40 A% 46 4,712 682 909 2,042 953 126
50 it 58 5, 986 707 2, 497 2, 075 690 17
60 A% 37 3,723 487 751 2,122 363 0
70 A% 31 2,348 282 858 1,015 194 0
80 MM L 9 2,482 293 367 1,678 144 0
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(B)RY EDHEEEBRIARI]

OxENRES (5]

10,000 £
7,000 14 £10,000M ki
5,000 X £7,000 k&
3,000 14 £5,000M ki
1,000/ L4 3,000 57
1M 1,000k

0M

100 200 300

)

212

OMRERXS (5]

10,000 £
7,000 24 £10,000 K i
5,000 L 7,000/ k%
3,000 24 5,000k
1,000/ L4 £3,000M 5
1ML E1,000 kK&

0M

0

] 12
| 1
g
|2

50 100 1

50
)

=21 -

OxERES [kit]
100

10,0005 £

7,000 £10,000/3 5%

5,000/ 17,000/ k%

3,000F351 £5,000M5i%

1,000F51 E3,000Ai%

1ML E 1,000/ 5%

0F3

OMRBERS [%it]
50

10,000 £

[=2]

7,000 24 £10,000F 5K i

N

pa— o

5,000 1L £7,000M K%

L

[y

3,000 14 £ 5,000/ ki

]

100

300

1

1,000/ £3,000M 5K

| 117

1ML E1,000 K
0M

o
]

97

()

50
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3. SWOT 4k

S i@ (Strengths) w 854 (Weaknesses)
O BHEBRYEIFZWL ® THEHFEIIIMEL
O skFFEE 1T0EAE] OBXEHLSZ | @ [BHE] FPESEFHLY HLEL
., VE=Z—=HBZWVWILHRZSB
® [EH TOFXFHFIEL
O WHEOEFMIZ, HHELUNDESN
F— HBL (BH. KR ) ® FHCHHI LIWEATE, MRS D
abPERIR 79:"\0
O TWBAMAD [BFE] TOTI7ERHE
F
O wAFOERIE. 20~50 EK X TIRL
WEBHNF VRIS KBINATWS
O EIcsEFICLE-BREIRE [RiEPK
Aoghis (O33)] »%v (FER)
0 wme (Opportunities) T 28 (Threats)
O AYRL275L%DSNS TOBNEEF | O 2MHARIHEORER
DHEER
@ FEIDF VA NRERLKIH S FRITF
O REHKRTOWITY—7 b OLAY At
LRE EITICES —
O anFiis. [BXAE coBHO | © i ORARREIERT=TY Fo
R N
SaEBIRE 0 HE ARZOEAKELTOZORR
O FIChEYIKWw [BA - BREE| 0
ASIEM
O #IKREN7 —LAIC & LR~ DN
E20) P
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4. AEDXLY

LN -BEROEEEAD L. [HRIIR - HRE - TER - HER - #HEER - LR U
AN 8. 1% LHE->TWVDE (WRIBLHAFTIZIT74.1%), BEEALERL T, BRUANDOTY 7HH0TRE
HEDBZWEWRDEESS,

BHEOHERTINREATH D &, MAEPHEET - )IIKH TR ESHRLMEREDEARERZEL
EHVFIALTWS 8, [BHE] $°10,734 & B£4k 37,076 B% FRI-TW3,

FREONAREREZ A2 L. [HER] OFADL 18.6%HY (BRLEFTIES5.1%). KEEZILX
BROEED. EVIUTHSOLMBOFEANOKRELRERHNICL>TWHLEX S,

JE—2—DFFICIE. ZHAY—LEZEFALEZERECSHILETHIH, LGHEADOEAZTHEFIC
BELEEREIE. 1 2—2 v b (M5 28.6%. B2k 46.2%). THO/NY 7Ly b (HiE
0.0%. B2k 1.0%) ELIBFICE->TWD, F—LR=IRTzARTvI7EDSNSZFRALIE
BRELEL TLHHBORAEROLHER > TWLRETHS I,

BHEDFRZELEALILBL THTHBZ L, [10FEK] ~ [30 &K OBEWIHKH 44.2% (B2k
T2 30.6%) &Y, HEWiHRoBARTHZWI LHBhh B,

BHEORFENZRELELLEBET L, [YavEr s - RE] (65.7%) HRLHEF (19.0%) &V
HEE->THY, [SNSBRR] §2aAY TV VOBREEEZE> TLWLKRETHS S5,

Lt~ DOBREOHIRY - BAFOLRIZ, BAE 10.8%. ARVES. 2% LH>TWV3, HFE

. BHE 9. 9%. BIRVE90.1%L, HFELIOHATDERXRI;TEVLTWS, FEICFIEHEE, *FE
HEANDKIT, BHZHEIKRITOFEAMERALGHB I LHEIONSD,
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